

COMUNICATO STAMPA

INAUGURATO IL NUOVO *NIDO DEI BIMBI* DI INTESA SANPAOLO A MONCALIERI

Torino, 30 settembre 2011. E' stato inaugurato oggi a Moncalieri il **Nido dei Bimbi**, il nuovo **asilo aziendale** di Intesa Sanpaolo. E' uno spazio accogliente e funzionale, realizzato per i figli dei dipendenti del Gruppo con l'obiettivo di aiutare i genitori a conciliare impegni professionali e cura della famiglia.

L'asilo è al piano terra del **Polo Tecnologico di Moncalieri**, il principale "cervello" informatico del Gruppo Intesa Sanpaolo e sede di *Intesa Sanpaolo Group Services*, che è stato oggetto di un radicale intervento di ristrutturazione giunto nella fase conclusiva. Il *Nido dei Bimbi* è una unità indipendente ed ha un ingresso accessibile direttamente dall'esterno del Polo. La presenza di un asilo nel contesto del Polo Tecnologico valorizza e arricchisce il luogo di lavoro favorendo la continuità educativa fra la famiglia e l'ambiente sociale. La completa riqualificazione e trasformazione di spazi già esistenti in una struttura dedicata ai bambini ha felicemente coniugato obiettivi pedagogici, architettonici e di sostenibilità ambientale.

L'asilo nido è aperto da settembre a luglio, nei giorni lavorativi, dalle 8.00 alle 18.00. La struttura può ospitare 60 bambini di età compresa tra 6 e 36 mesi. L'asilo ha una superficie di circa 1.000 metri quadrati interni e 1.600 metri quadrati esterni ed è dotato di una propria cucina interna. L'ambiente è stato organizzato con aree didattiche dedicate al gioco, alla refezione, al riposo e con ambienti per l'accoglienza e il dialogo. Il servizio è affidato alla **Cooperativa Animazione Valdocco** aderente al *Consorzio PAN*.

Il *Nido dei Bimbi* di Moncalieri si aggiunge a quelli di Milano, Firenze e Napoli. E' un nuovo tassello di un progetto più ampio che conferma l'impegno di Intesa Sanpaolo a sviluppare iniziative a favore di un positivo equilibrio tra la dimensione professionale e quella familiare delle proprie persone e verso l'ambiente attraverso l'adozione di soluzioni ecosostenibili.

Per la gestione degli asili nido aziendali Intesa Sanpaolo si avvale della competenza del Consorzio PAN sostenuto da Banca Prossima, la società del Gruppo Intesa Sanpaolo dedicata al non profit. PAN è il primo network italiano di servizi per l'infanzia senza fini di lucro costituito dai più grandi centri di imprenditoria sociale del Paese - Gruppo Cooperativo CGM, Consorzio Con. Opera di Compagnia delle Opere, Consorzio DROM di Legacoop, FISM – in collaborazione con Intesa Sanpaolo. Il marchio PAN garantisce ai bambini e alle famiglie servizi con elevati standard di qualità monitorati costantemente dal Consorzio.

La completa ristrutturazione del Polo Tecnologico e il nuovo *Nido dei Bimbi* sono una risorsa per la Città di Moncalieri. L'impegno di Intesa Sanpaolo nel progetto testimonia la capacità di interpretare le esigenze del territorio e di corrispondere alle attese locali attraverso una pianificazione strategica delle iniziative. Il progetto si aggiunge agli altri interventi a favore delle istituzioni, della cultura, dell'economia e della società, nell'ottica di un contributo concreto alla crescita del territorio in cui il Gruppo opera.